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Dot.: Zakup samochodu do przewozu dzieci niepełnosprawnych do szkół i ośrodków 

specjalnych w ramach obszaru D „Programu wyrównywania różnic między 

regionami III Na podst. art. 284 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych Zamawiający 

udostępnia treść zapytań złożonych w ww. postępowaniu wraz z wyjaśnieniami. 

 

Pytanie 1 

1. Czy dopuszczą Państwo pojazd z szerokością całkowitą z lusterkami bocznymi do 2474 mm 

Odpowiedź: 

Tak 

 

Pytanie 2 

2. Czy dopuszczą Państwo pojazd z wysokością całkowitą wahającą się w zależności od 

obciążenia w pojazdu w granicach 2411- 2526 mm 

Odpowiedź: 

Tak 

 

Pytanie 3 

3. Czy dopuszczą Państwo pojazd z kanapami w II oraz III rzędzie siedzeń w którym dostęp 

do III rzędu siedzeń jest swobodny bez konieczności odchylania skrajnego fotela w II rzędzie 

siedzeń a montaż wózka odbywa się bez konieczności demontażu kanapy w III rzędzie siedzeń. 

Odpowiedź: 

Tak 

 

Pytanie 4 

4. Czy zmienią Państwo warunki gwarancji w OPZ gdyż producenci podają w przypadku 

gwarancji na lakier oraz na perforacje nadwozia jaki jest czas gwarancji ( nie są to parametry 

bez limitu kilometrów) natomiast gwarancja mechaniczna występuje w zależności od danej 

marki bez limitu kilometrów 

Odpowiedź: 

Tak 

 

 

 

 

Przewodniczący komisji przetargowej 
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